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CONSELHO DE ÉTICA E DECORO PARLAMENTAR - CEDP 

23.05.2023 

 

* * * 

 

- Abre a reunião o Sr. Barros Munhoz. 

 

* * * 

 

O SR. PRESIDENTE - BARROS MUNHOZ - PSDB - Havendo número 

regimental, declaro aberta a 1a Reunião Ordinária do Conselho de Ética e Decoro 

Parlamentar da 20a Legislatura. Registro, com muito prazer, as presenças dos nobres 

deputados Carlos Cezar, Altair Moraes, Ediane Maria, Delegado Olim. Posso saudar a 

minha presença também?  

 

A SRA. EDIANE MARIA - PSOL - Deve.  

 

O SR. PRESIDENTE - BARROS MUNHOZ - PSDB - Para dar quórum, para 

dar quórum. Bem, havendo o quórum regimental... Não tem Ata da reunião anterior? A 

reunião anterior, embora tenha... 

 

O SR. CARLOS CEZAR - PL - Pela ordem, Sr. Presidente. 

 

O SR. PRESIDENTE - BARROS MUNHOZ - PSDB - Pela ordem.   

 

O SR. CARLOS CEZAR - PL - Requeiro a dispensa da leitura da Ata.  

 

O SR. PRESIDENTE - BARROS MUNHOZ - PSDB - Deferido o pedido de V. 

Exa., deputado Carlos Cezar. Bem, pessoal, eu queria, antes de mais nada, fazer um 

agradecimento muito sincero e muito efetivo aqui à Dra. Alessandra, à Dra. Iris e ao Dr. 

Dutra, que participaram da elaboração desta proposta de Instrução Normativa nº 1, de 

2019, do Conselho de Ética. A alteração da nº 1, de 2019, colaboração extremamente 

importante, muitas sugestões perfeitamente pertinentes.  
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Eu queria colocar a seguinte questão: nós distribuímos essa proposta na quarta-feira 

da semana passada, mas sempre há algum caso de alguém que não recebe, ou que não 

teve tempo ainda de se informar. Então, a minha proposta seria nós apresentarmos ou nós 

discutirmos essa proposta de alteração na próxima reunião.  

 

O SR. CARLOS CEZAR - PL - Perfeito.  

 

O SR. PRESIDENTE - BARROS MUNHOZ - PSDB - Que seria no dia 06, com 

mais oportunidade. A deputada Ediane também apresentou uma sugestão de duas 

inclusões. Eu também acho que, com mais tempo, deputada Ediane, a gente encaminha 

também para os outros deputados e, na próxima reunião, também a gente define essa 

situação.  

 

A SRA. EDIANE MARIA - PSOL - Ótimo.  

 

O SR. PRESIDENTE - BARROS MUNHOZ - PSDB - Todos de acordo? 

 

O SR. CARLOS CEZAR - PL - Perfeito.  

 

O SR. PRESIDENTE - BARROS MUNHOZ - PSDB - Todos de acordo? Assim, 

todo mundo tem mais tempo. Eu queria fazer um comentário, também. A comissão fez 

um trabalho, a meu ver, extraordinário. Eles colocaram, de um lado, o que determina a 

Instrução Normativa nº 1, de 2019, e, do outro lado, a minuta de alteração dessa instrução 

normativa, que eles estão sugerindo. Então, fica mais cômodo, mais fácil a gente ver como 

é e como se propõe ficar.  

 

O SR. CARLOS CEZAR - PL - Perfeito.  

 

O SR. PRESIDENTE - BARROS MUNHOZ - PSDB - Certo? Então, eu também 

sugeriria, Dr. Dutra, Iris e Alessandra, que a gente encaminhasse essa proposta, também, 

a todos os deputados do conselho.  

 

O SR. CARLOS CEZAR - PL - Perfeito.  
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O SR. PRESIDENTE - BARROS MUNHOZ - PSDB - Ok? Bem, estando todos 

de acordo, algum comentário? Alguém quer fazer algum comentário, alguém quer tecer 

alguma observação, ou está em ordem essa orientação?  

 

O SR. CARLOS CEZAR - PL - Perfeito.  

 

O SR. PRESIDENTE - BARROS MUNHOZ - PSDB - Perfeito?  

 

O SR. CARLOS CEZAR - PL - Perfeito.  

 

O SR. PRESIDENTE - BARROS MUNHOZ - PSDB - Então, está bom. Então, 

nada mais havendo a tratar, declaro encerrada a presente reunião, agradecendo a todos os 

deputados. 

 

O SR. CARLOS CEZAR - PL - Próxima reunião, dia 06 de junho? 

 

O SR. PRESIDENTE - BARROS MUNHOZ - PSDB - Dia 06 de junho.  

 

O SR. CARLOS CEZAR - PL - Perfeito.  

 

O SR. PRESIDENTE - BARROS MUNHOZ - PSDB - No mesmo horário, às 10 

horas.  

 

O SR. CARLOS CEZAR - PL - Ótimo. 

 

O SR. PRESIDENTE - BARROS MUNHOZ - PSDB - Muito obrigado.  

 

* * * 

 

- Encerra-se a reunião. 

 

* * * 

 


